
 

 
Soru 1 

526 - 128 = ?  İşleminde  sayıları en yakın 

onluğa yuvarlayarak tahminî sonu hangisidir?

A) 390 

B) 410 

C) 300 

D) 400 

Soru 2 

462 - 281 =? İşleminde  sayıları en yakın onluğa 

yuvarlayarak tahminî sonu hangisidir?

A) 190 

B) 180 

C) 170 

D) 200 

Soru 3 

972  763 = ?  İşleminde  sayıları en yakın 

onluğa yuvarlayarak tahminî sonu hangisidir?

A) 210 

B) 200 

C) 100 

D) 110 

Soru 4 

5 7 5 4- 3 8 5 = ? çıkarma işlemini en yakın 

yüzlüğe yuvarlayarak sonucu tahmin edersek kaç 

buluruz? 

A) 1400 

B) 5400 

C) 4400 

D) 400 

Soru 5 

718  149 = ?  İşleminde  sayıları en yakın 

onluğa yuvarlayarak tahminî sonu hangisidir?

A) 450 

B) 480 

C) 570 

D) 550 

Soru 6 

6 4 6 2 - 1 9 4 = ? çıkarma işlemini en yakın 

yüzlüğe yuvarlayarak sonucu tahmin edersek kaç 

buluruz? 

A) 6100 

B) 6200 

C) 6300 

D) 5300 
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128 = ?  İşleminde  sayıları en yakın 

onluğa yuvarlayarak tahminî sonu hangisidir? 

281 =? İşleminde  sayıları en yakın onluğa 

yuvarlayarak tahminî sonu hangisidir? 

763 = ?  İşleminde  sayıları en yakın 

onluğa yuvarlayarak tahminî sonu hangisidir? 

8 5 = ? çıkarma işlemini en yakın 

yüzlüğe yuvarlayarak sonucu tahmin edersek kaç 

149 = ?  İşleminde  sayıları en yakın 

onluğa yuvarlayarak tahminî sonu hangisidir? 

1 9 4 = ? çıkarma işlemini en yakın 

yüzlüğe yuvarlayarak sonucu tahmin edersek kaç 

Soru 7 

609  437 = ?  İşleminde  sayıları en yakın onluğa 

yuvarlayarak tahminî sonu hangisidir?

A) 170 

B) 180 

C) 160 

D) 190 

Soru 8 

4 3 7 - 1 5 8 =? çıkarma işlemini en yakın yüzlüğe 

yuvarlayarak sonucu tahmin edersek kaç buluruz?

A) 400 

B) 300 

C) 200 

D) 100 

Soru 9 

6 2 4 - 3 4 6 = ? çıkarma işlemini en yakın 

yüzlüğe yuvarlayarak sonucu tahmin edersek kaç 

buluruz? 

A) 200 

B) 300 

C) 100 

D) 400 

Soru 10 

  8 7 5 

- 3 6 9 

Yukarıdaki çıkarma işlemini en yakın yüzlüğe 

yuvarlayarak sonucu tahmin edersek kaç buluruz?

A) 400 

B) 200 

C) 300 

D) 500 

Soru 11 

843  539 = ?  İşleminde  sayıları en yakın onluğa 

yuvarlayarak tahminî sonu hangisidir?

A) 290 

B) 300 

C) 310 

D) 400 

Soru 12 

9 7 5 3 - 3 4 6 7 = ? çıkarma işlemini en yakın 

yüzlüğe yuvarlayarak sonucu tahmin edersek kaç 

buluruz? 

A) 6300 

B) 6400 

C) 6200 

D) 5400 

Çıkarma İşleminde Sonucu Tahmin Etme 

437 = ?  İşleminde  sayıları en yakın onluğa 

yuvarlayarak tahminî sonu hangisidir? 

1 5 8 =? çıkarma işlemini en yakın yüzlüğe 

yuvarlayarak sonucu tahmin edersek kaç buluruz? 

3 4 6 = ? çıkarma işlemini en yakın 

yüzlüğe yuvarlayarak sonucu tahmin edersek kaç 

Yukarıdaki çıkarma işlemini en yakın yüzlüğe 

yuvarlayarak sonucu tahmin edersek kaç buluruz? 

539 = ?  İşleminde  sayıları en yakın onluğa 

yuvarlayarak tahminî sonu hangisidir? 

3 4 6 7 = ? çıkarma işlemini en yakın 

yüzlüğe yuvarlayarak sonucu tahmin edersek kaç 


